Hesasucumbiit Mockosckmit Yausepcurer. Aarebpa, 2 cemectp. 9x3amen 25.05.2014

ITrcbMeHHBII 5K3aMeH 32 BTOPOI ceMecCTp

3afaun MOXHO peLuath B 1t060m nopsiake. [onHoe pelueHmne kaxaoi 3aaaum oueHnsaercs B 10
6annos. OanH oTBeT 6e3 06bICHEH NI OLEHNBAETCS B HYJ1b 6217108 BHE 3aBUCMMOCTH OT TOTO,
BepHbIN OH nnu HeT. [1ng nonydyeHus 100%-Horo pe3ynbrata 4ocTaToO4HO HabpaTb 60 6annos.

3amaua 1 (10 6amnos). Haitmute Bce coGCTBEHHBIE BEKTOPBI M COOCTBEHHBIE 3HAUEHNS JIMHEIHOTO OIle-

0 0
paTtopa xa— + ya— Ha IIPOCTPAHCTBe MHOTOUJIEHOB CTEeIIeHN < N OT X 1 Y.
y X

3apaua 2 (10 6annos). KakoBa cursarypa kBaapatuyHoit GopMbl A +— tr (AZ) Ha IIpOCTpPaHCTBe Bellle-
CTBEHHBIX N X N-MaTpuUL?

3amaua 3 (10 6ammos). BepHo ou, 4To B rpymIle mopsjmka p" JTo6as MoArpynma mopsaka p* c k < n
COZIEPKUTCS B HEKOTOPOI TIOATpyTIIe nopsaka p ' ?

3agaua 4 (10 6amnos). PaccmoTpeB feiicTBue rpynmnbl ¢ Ha MHOKECTBE CUJIOBCKMX 5-TIOATPYIIII, ITOKa-
KIITE, YTO BCSAKAd IIpocTad rpymmna G rnopaaka 60 msomopdHa A..

3amauya 5. CymiecTByeT Iy KOMILIEKCHASA 2 X 4-MaTpuiia ¢ MHOXXECTBOM 2 X 2-MIHOPOB
a) (10 6annos) {2,3,4,5,6,7} 6) (10 6amnos) {3,4,5,6,7,8}?

(Ecnu ma, mpuBenuTe mpuMep TaKOV MATPUIIBI, €CJIN HET — OOBSICHUTE, I0YEMY.)

3amauya 6 (10 6amnos). 3aduxcupyem Ha C" cCTaHAAPTHYIO SPMUTOBY CTPYKTYPY. st 9pMUTOBOIL N X N-

MaTpHLbl A ¥ IIPOU3BOJIBHOTO -MEPHOTrO IoAmpocTpancTsa L C C" momoxum R, (4) = > _(Ae;, e;), rae
i=1
e,,e,, ..., e, € L — Kakoi-HuOy b OPTOHOPMAJIbHBIIT 6a3uC B L.
a) (10 6amnos) 3aBucur an R, (A) oT BeIGOpa OpTOHOpMAIbHOrO 6asuca B L?

6) (10 6amnos) Ilycts MmaTpuia A MMeeT IOMAPHO pas3iNyHble COOCTBEHHbIE 3HAUEHNS

a, >a,> - >a,.
Yemy paBeH max R, (A) o BceM r-MepHBIM IoAnpocTpancTBam L € C" ?
3amaua 7 (10 6awroB). Pemute B Tese kBaTepHMoHOB H cucreMy ypaBHeHU
k=Q+i)-x+j-y
i=A4+j)-x+k-y



